
 

 

 

Protokoll 

28. Jahreshauptversammlung, am 21. Mai 2021 

Um 19:00 Uhr im Vereinehaus 

 

1. Begrüßung durch Dion Barelds 
Anwesende: Conny Kriegner, Dion Barelds, Luggi Metzler, Nadja Dorner, Susi Bleichert, Petra 
Rüf, Thomas Fritz, Sabrina Kempf, Juanjo Lapuerta, Sascha Mosig 
Entschuldigt: alle Mitglieder wegen Corona, Marina Herbrechtsmeier, Bürgermeister Kleber 
Bernhard 

 
 
2. Bericht 2020 Dion 
- Tennisplätze schauen (dank Luggi) immer noch wie neu aus. 
- Danke an Luggi (und Sohn Jakob), der sehr viel in Eigenleistung erbringt (neuer Schirm am 

Clubheim / Bäume und Büsche wurden gefällt,…) 
- Sponsoren: Scalet, Sport Gotthard, Raiffeisen, Dorner und Gemeinde (Nachwuchsförderung), 

Wälderversicherung – 4 Jahre 200 Euro für Transparent / sind gleich geblieben 
- Kindertraining – 33 Kinder in ca. 8 Gruppen, im Anschluss Erwachsenen-Gruppen-Training 

anstatt Einzeltraining in Bezau 
- Kindertraining wurde über die Sommermonate weitergeführt von Nadja und Susi, sehr gut 

genutzt! Vielen Dank Nadja und Susi 
- Nach Corona Freigabe wurden Clubabende gut besucht. 
- BWM hat leider nicht stattgefunden 
- Sommercup sehr erfolgreich  
- Vereinsmeisterschaft bei Frauen und Männer sehr erfolgreich mit vielen Teilnehmern (circa 20 

Männer und 8 Frauen) 
- Einige neue Mitglieder in der zweiten Saisons-Hälfte, zum Teil Corona bedingt 
 
 
3. Protokollverlesung von der JHV 2019 
- Protokoll wird einstimmig angenommen 
 
 
4. Kassabericht 2020 (Conny) 
- Siehe Anhang 
- Kindertennis  
- Gewinn: 4.682 Euro 
- Saldo Konten 10.953 Euro 
- Mitgliedern 80+ 
-  
 



5. Bericht Kassaprüfer Thomas Fritz  
- Sehr sauber 
- Sehr übersichtlich 
- Mitgliedsbeiträge + 44% 
- Dank an Conny und den Vorstand 
- Antrag auf Entlastung der Kassierin und des Vorstandes – einstimmig angenommen 
 
6. Neuwahlen 
- Conny Krieger legt ihr Amt als Obmann Stellvertreterin, Kassierin uvm. nach vielen Jahren 

intensiver Beteiligung nieder. Wir bedanken uns bei ihr recht herzlich für alles! 
- Sabrina Kempf legt ihr Amt nieder als Schriftführerin, bleibt als Beirat im Vorstand. Wir 

bedanken uns ebenfalls bei ihr für alles.  
- Wir verabschieden uns auch von Kassaprüfer Thomas Fritz, der dieses Jahr zum letzten Mal die 

Kassaprüfung gemacht hat. Vielen Dank an ihn für die vielen Jahre, die er dabei war. 
- Wahlvorschläge für die kommenden 2 Jahre sind:  

Dion Barelds – Obmann  
Nadja Dorner – Obmann Stellvertreterin / Kindertennis  
Petra Rüf – Kassierin  
Marina Herbrechtsmeier – Schriftführerin  
Beiräte: Juanjo Lapuerta, Susi Bleichert (Kindertennis), Sabrina Kempf, Luggi Metzler und 
Sascha Mosig 
neuer Kassaprüfer wird Peter Fink 

In Abwesenheit aller Mitglieder werden durch alle Anwesenden, die neuen Wahlvorschläge 
einstimmig angenommen.  

7. Vorausblick 2021 
- Juanjo Lapuerta übernimmt nach Abschluss der Ausbildung zum Tennis-Instruktor das  

Training für die Kinder und interessierten Mitglieder des UTC Andelsbuch  
- Anmeldungen zum Kindertraining: 54 Kinder zu 9 Stunden 
- Erwachsenentraining wg. Corona anfangs nur in Einzelstunden möglich – daher nur bei 

Kapazitäten des Trainers. Langfristig Gruppentraining geplant 
- BWM im Jahr 2021 wegen Corona nach hinten verschoben, Beginn am 29. Mai. Wir hoffen 

wiederum auf Klassenerhalt! 
- Neuer Sponsor für Tennisbekleidung (Firma Oberhauser & Schedler Bau) 
- UTC Andelsbuch wird das Sport Gotthard Turnier im August / September austragen 
- Alle anderen Aktivitäten (Vereinsmeisterschaft, Sommercup, Clubabend,…) sind im Moment 

noch unklar bzw. müssen noch geplant werden 
 
8. Allfälliges 
- Parken ausschließlich vorne!!! Beim Clubheim nur Ladetätigkeiten! 
- Bestellung neuer Spielstandanzeigen erforderlich – Dion übernimmt das 
- Da die Mitgliederanzahl explosiv ansteigt, wird beschlossen die Schlüssel für das Clubheim auf 

den Vorstand zu beschränken. Luggi sammelt die bisher ausgeteilten Schlüssel ein und gibt die 
Kaution retour. Ausnahme: Christof Wirth - er bekommt zusätzlich einen Schlüssel, da er die 
anfallenden Arbeiten und das Befüllen des Getränkeautomaten übernimmt.  

 

Die Sitzung wird um ca. 20:30 Uhr geschlossen. 


